

PLÁN ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVY V ZŠ A MŠ ŠTĚKEŇ PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/22

Environmentální výchova (EV) jako jedno z průřezových témat RVP, je nezbytná pro všechny stupně škol v ČR. Naše škola je již od roku 2005 aktivně zapojena do sítě škol **M.R.K.E.V. (Metodika a realizace komplexní ekologické výchovy)**, jehož součástí je také program MRKVIČKA pro MŠ.

Spolupracujeme i s dalšími subjekty, jako jsou Úřad městysu Štěkeň, obecní úřady spádových míst pro školu, Městský úřad Strakonice - odbor životního prostředí nebo různé ekoorganizace na úrovni Jihočeského kraje nebo celé ČR (CHKO a NP Šumava).

HLAVNÍ ÚKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE:

Měsíc:	Akce/činnost:	Garant:	Účast:
září	Program - hlavní zásady třídění (nevytváření) odpadů	Žitný	5. a 6.tř.
	Zahájení sběru léčivých rostlin a pomerančové kůry	Vargová	škola
říjen	Celostátní akce „72 hodin“	Vargová	škola
	Biologická olympiáda – zahájení řešení úkolů	Vargová	2. stupeň
	Zahájení činnosti přírodovědného kroužku	Vargová	5.-9. tř.
listopad	Beseda o životním prostředí, ochraně krajiny		Dodat.6.
	a přírody na Strakonicku, v JČK a v ČR - ing. Šobr	Žitný	+7. třída
	Poznámka: dle epidemické situace (venkovní areál ?)		
	Zahájení projektu „Sčítání kání“ – 1. transekt (přelet)	Žitný	2. stupeň
prosinec	Zimní příkrmování lesních zvířat – vycházky do lesa	TU	1.stupeň
leden	Práce ve školních dílnách – ekologické materiály	Vyučující Pč	2.stupeň
	Odvětvování stromků – školní zahrada	škola	
	2. sčítání kání	Žitný	2.stupeň
	2. pololetí:		
únor	Zahájení pc ekosoutěže „Zahradou poznání“	Žitný	2.stupeň
	MěÚ Strakonice – do května		
březen	3. sčítání kání	Žitný	2.stup.
duben	Čištění studánek - okolí Štěkně	Žitný	9. třída
	„Den Země“ – účast v soutěži pořádané DDM Strak.	Vargová	škola
	Ekologická olympiáda – školní kolo	Žitný	2.stupeň
	Biologická olympiáda – okresní kolo	Vargová	2.stupeň
květen	Práce v areálu školní zahrady	Vargová	2.stupeň
červen	Příprava letních služeb – péče o květiny a stromy	Vargová	Učit.2.st

Zpracoval: Václav Žitný, 3. 9. 2021